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Вступ 

 
1. Головні тенденції розвитку освітньої галузі у 2017 році 

 
Впродовж 2017  року діяльність відділу освіти була спрямована на здійснення 

державної політики в галузі освіти, забезпечення ефективного функціонування мережі 
закладів дошкільної, загальної середньої і позашкільної освіти, створення належних умов їх  
розвитку, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження нових освітніх технологій, 
розвиток здібностей дітей і підлітків. 

На кінець 2017 року забезпечено роботу 67 закладів освіти, з яких  дошкільної - 26,     
загальної середньої – 39; позашкільної – 2.  

У закладах дошкільної освіти виховується 808 дітей. З метою забезпечення більшої 
кількості дітей відповідною освітою створено групи соціально-педагогічного патронату, в 
яких виховується 275 дітей (при ЗДО – 208, при ЗЗСО – 67).  

Стан охоплення дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку становить 100%  
У районі функціонує 39 закладів загальної середньої освіти комунальної форми 

власності (3257 учнів): 
- гімназія – 1 (147 учнів), 
- ЗОШ І-ІІІ ступенів –17 (2333 учні), 
- ЗОШ І-ІІ ступенів – 17 (875 учнів), 
- ЗОШ І ступеня – 4 (49 учнів). 

Серед пріоритетних  напрямків роботи у 2017 році слід  зазначити наступні: 
 З 29 травня по 11 червня 2017 року на базі загальноосвітніх шкіл функціонувало 13 

пришкільних таборів відпочинку, де відпочивало 725 дітей (25 % від загальної кількості учнів 
району), два табори гуманітарного профілю (40 учнів). З 29 травня по 9 червня 2017 року 
працювали 17 мовних таборів, де удосконалювали мовні навички 347 дітей. 
 На харчування учнів шкіл району у оздоровчих таборах використано 320 тис.грн. 

Вперше райдержадміністрацією на паритетних началах (50% х 50%) були залучені 
кошти сільських рад у загальній сумі 200 тис.грн. для оздоровлення кращих учнів шкіл 
нашого району. 87 обдарованих дітей із Броницькогутянської, Киянської, Колодянської, 
Жолобненської, Киківської, Токарівської, Барвинівської, Великогорбашівської, 
Новороманівської, Варварівської, Піщівської, Суслівської, Івашківської, Ярунської шкіл у 2 
заїзди (червень, серпень) відпочили впродовж 14 днів у Закарпатті. 

    Забезпечено  підвезення  207 вчителів та 674 учнів  до  24 ЗЗСО (100 % із тих, що 
потребують підвезення). 70 % дітей підвозяться шкільними автобусами. 

    Кількість комп’ютерів у школах району – 377. Сучасні комп’ютери мають всі 39 
ЗЗСО.   Доступ до мережі Інтернет мають всі школи. 

     Результативністю відзначається участь школярів у обласних масових  конкурсах. 
Впродовж навчального року  діти району здобули 126 призових місць. 

    Відділом освіти було забезпечено організоване підвезення одинадцятикласників на 
державну підсумкову атестацію, що проводилася у формі ЗНО. 

  У 2016-2017 навчальному році 462 випускники 9 класів отримали свідоцтва про базову 
загальну середню освіту, з них 18 - з відзнакою. 

222 випускники 11 класів отримали атестат про загальну середню освіту, з них 1 учень 
нагороджений «Золотою медаллю», 3 учні – «Срібною медаллю». 

    Свідченням результативності  роботи із академічно обдарованими дітьми є 32 
призових місця (9 дипломів ІІ ступеня і 18 дипломів ІІІ ступеня) на обласному етапі 
Всеукраїнських предметних олімпіад.  

    Важливим компонентом педагогічної освіти є методична робота. Про 
результативність професійного зростання педагогів свідчать участь у заходах методичного 
спрямування, професійних конкурсах.   

З метою трансформування творчих знахідок, кращого досвіду вчителів, педагогічних 
колективів відбувалась презентація досвіду під час відкриття виставки «Сучасна освіта 
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Звягельщини-2017», на якій було представлено 186 робіт із 46 закладів освіти. Кращі роботи 
презентувались на обласній педвиставці  (  52 роботи, з яких 24 відзначені нагородами). 

Упродовж навчального року тривала робота над реалізацією 5 (узагальнюючого) етапу 
проблемної теми «Впровадження в навчально-виховний процес сучасних педагогічних 
технологій як умова індивідуального розвитку і самовдосконалення особистості», метою якого 
було визначення ролі впровадження нових педагогічних та інформаційних технологій  
підвищення якості освітнього процесу. Забезпечення інтеграції перспективного досвіду у 
закладах освіти району. 

Під час  роботи  методичними службами району вирішувались наступні завдання: 
- розвиток у вчителів навичок креативного мислення, як компоненту професійної 

компетентності, підвищення рівня їх мотивації до безперервної освіти; 
- формування у учасників навчально-виховного процесу психологічної готовності до 

самовдосконалення особистості; 
- упровадження нових технологічних основ викладання навчальних предметів, 

оволодіння вчителями спеціальними уміннями і навичками, прийомами педагогічної 
роботи; 

- проведення моніторингу системного впливу нововведень на професійно-практичну 
спрямованість викладання навчальних дисциплін та якість знань учнів.  

Було узагальнено досвід вчителів, які впроваджують сучасні педагогічні технології, 
вивчено і апробовано сучасні підходи до створення середовища для самореалізації та 
всебічного розвитку особистості учня та вчителя, застосовано такі форми роботи як 
взаємовідвідування та самооцінка, систематизація результатів апробації та їх корекція, 
показові і інтегровані уроки, активн6ий пошук нових форм і функціональних структур із 
підготовки вчителя у загальнометодичному, психолого-педагогічному та науково-
теоретичному аспектах. 

Працювало 23 районні та 55 окружних шкільних методичних об’єднань, діяли 15 
творчих груп та 14 шкіл перспективного педагогічного досвіду, проведено 52 практичні та 
теоретичні семінари, 1 педагогічний міст, 7 майстер-класів. 

 
МОНІТОРИНГ ДІЯЛЬНОСТІ ШКІЛ РАЙОНУ 

 
Для успішної діяльності навчальних закладів району дуже важливо мати не лише 

оперативну, точну і об’єктивну інформацію про поточний стан освітньої системи, але й 
дострокову, прогностичну інформацію що за необхідності дозволило б вчасно внести 
необхідні корективи в навчально-виховний процес. Таку інформацію надають моніторинговві 
дослідження що є надійним інструментом різноманітних аспектів освітнього процесу та 
дозволяють одержати реальну картину результативності нововведень, напрямів плану 
розвитку навчального закладу. 

Впродовж навчального року проводився аналіз діяльності закладів освіти за 
визначеними показниками окремо серед закладів І-ІІІ, І-ІІ ступенів та ДНЗ. 

Моніторинг результативності роботи закладів за окремими показниками дозволяє 
зробити певні висновки та визначити завдання над якими слід працювати. 

Турбує проблема зміцнення і збереження здоров’я дітей. Хоч останні роки багато 
зроблено щодо поліпшення санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях шкіл, температурного 
режиму, організації харчування,  тощо. Дане питання не знімається з порядку денного як одне 
із основних. Потрібно звернути увагу на забезпечення шкільними меблями відповідно віку, 
щоденний контроль за станом здоров’я дітей, медико-педагогічний контроль на уроках 
фізичного виховання. 

Поки що неналежна увага приділяється залученню громадськості до управління 
закладом освіти. У наступному році керівникам ЗЗСО освіти слід звернути увагу на якість 
проведення щорічного звіту перед громадськістю у травні-червні, забезпечити оприлюднення 
даних моніторингових досліджень якості освітнього процесу без зазначення персональних 
даних учасників освітнього процесу та іншої інформації згідно вимог Закону України «Про 
освіту».    
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Одним із шляхів щодо вирішення  проблеми надання якісних освітніх послуг є 
забезпечення належної роботи  освітніх округів, які орієнтуються на розвиток і модернізацію 
освіти, рівний доступ до якісної освіти кожного учня. У наступному році акцентуватиметься 
увага на ефективному використанні наявного кадрового потенціалу педагогів та шкільного 
контигенту, зокрема, у створенні умов для реалізації академічної обдарованості школярів. 

Залишається недостатньою робота відділу освіти, дирекцій шкіл і педагогічних 
колективів щодо залучення учнів до науково-дослідницької роботи у рамках МАН України. 

Щодо підготовки та участі у  предметних турнірах, на що акцентується увага впродовж  
останніх років, то результативність участі покращилась.   

Результативність участі школярів у обласному етапі Всеукраїнських предметних 
олімпіад можна розцінювати як один із показників ефективності проведення І етапу олімпіад 
на базі освітніх округів та, відповідно, об’єктивність у визначенні переможців  та їх підготовка 
та участь у ІІ етапі. Безперечно, що основою всіх досягнень і потенціалом для розвитку є 
кадрове забезпечення освітніх закладів. Тому велика увага належить професійному зростанню 
педагогів. Поряд із незаперечними досягненнями,  проблемним питанням є старіння кадрів та  
відсутність тенденції до зростання кваліфікаційного рівня педагогів. Поряд із багатьма  
іншими дані процеси є одними із  чинників, що сприяють тенденції до зниження мотивації 
учнів до навчання та рівня якості знань дітей .  

Про цей факт свідчить аналіз результатів ЗНО.  
Державну підсумкову атестацію учні 11-х класів складали  у формі зовнішнього 

незалежного оцінювання. Була забезпечена 100% явка випускників на пункти тестування за 
виключенням 2 учнів, які за станом здоров’я не могли брати участь у ЗНО. Учні 
зареєструвалися для тестування з ДПА з наступних предметів: українська мова і література, 
історія, математика, біологія, хімія, іноземна мова, фізика, географія. 

З метою забезпечення якісного впровадження Державних стандартів, надання 
конкретної адресної  допомоги, своєчасного виявлення проблем з жовтня 2016 по червень 
2017 року в ряді шкіл району проводилось моніторингове дослідження результатів навчальних 
досягнень учнів та результатів державної підсумкової атестації. За узагальненими даними 
підсумкового моніторингу можна зробити висновок, що більшість учнів оволоділи 
програмовим матеріалом. Це свідчить про оптимальне прогнозування вчителями навчальної 
діяльності школярів на кінцевий результат. 

Разом з тим, аналіз показав неохідність посилення відповідальності педагогів за рівень 
викладання кожного предмета.  

Переважна більшість випускників склали ДПА із вищезгаданих предметів на 
середньому рівні (58,3% учасників ЗНО). 

 
Назва навчального 

предмета 
Середній бал ДПА Середній бал 

річного оцінювання 
Різниця балів 

Українська мова і 
література 

5,4 6,3 - 0,9 

Історія України 5,5 6,6 - 1,1 
математика 5,4 6,6 - 1,2 
біологія 5,2 6,5 - 1.3 
географія 5,5 6,4 - 0,9 
Англійська мова 5,8 8,8 -3 
хімія 6,2 8,7 - 2,5 
фізика 4,4 7 - 2,6 

 
Аналіз вищенаведених даних свідчить, що оцінювання у школах не завжди відповідає 

критеріям оцінювання навчальних досягнень учнів. Дана ситуація вводить в оману дітей та їх 
батьків щодо реального рівня знань дитини  та не сприяє адекватному вибору подальшої 
траєкторії розвитку дитини. Викликає стурбованість різниця між зовнішнім та шкільним 
оцінюванням у понад 2 бали, на що необхідно звернути увагу керівникам шкіл та вчителям-
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предметникам. Хоча розглядати результати ДПА із англійської мови, хімії та фізики у 
контексті всього району складно, оскільки це був найменш  масовий вибір випускників. 

Можливо більш предметно піддавати аналізу результати із української мови та 
літератури як обов’язкової ДПА впродовж 2 останніх років. 

Позитивним є той момент, що спрямованими зусиллями педагогічних колективів та 
відділу освіти у цьому році маємо незначну порівняно із попереднім роком різницю між 
зовнішнім та шкільним рівнями оцінювання (-0,9 у 2017 році проти – 2,2 бали у 2016 році) та 
деяке покращення результативності: 

 
рік % випускників 

початковий 
рівень н.д. 

% випускників 
Середній 

рівень н.д. 

% випускників 
достатній 
рівень н.д. 

% випускників 
високий 

рівень н.д. 
2016  38 41 17 4 
2017  22 43 30 5 
 
 Вважаємо, що спільними зусиллями зроблено мінімальні зрушення у напрямку 
покращення ситуації, яка останні роки погіршувалась у плані рівня знань випускників. 

Можна розглядати дуже багато суб’єктивних та об’єктивних чинників, що вплинули на це, 
але серед основних вбачаємо: 

- підвищення відповідальності вчителів-предметників та зацікавленість педагогічних 
колективів шкіл у підвищенні іміджу закладу в умовах зростання конкуренції освітніх 
закладів та зацікавленості у кожній дитині, яка буде учнем закладу в умовах 
децентралізації; 

- виділення впродовж 2 останніх років додаткової кількості годин на вивчення 
української мови та літератури у 10-11 класах, що навчаються за технологічним 
профілем. 
Питання покращення навченості школярів є найбільш актуальним, що потребує 

консолідації зусиль всіх учасників освітнього процесу. 
Серед незадіяних резервів слід взяти до уваги: 

- більш відповідальний  і ретельний підхід адміністрації шкіл до внутрішнього моніторингу не 
лише рівня навчальних досягнень школярів із простою констатацією фактів, але і інших 
напрямків освітнього процесу, професійного росту педагогів у порівнянні та із подальшою 
видачею розпорядчих документів, що сприятимуть покращенню роботи колективу; 
- ширша поінформованість громадськості про функціонування закладу та результативність 
його роботи та залучення її потенціалу для розвитку закладу; 
- підвищення якості проведення щорічних звітів керівників навчальних закладів, уникнення 
формальності у проведенні даних звітів, підміни їх підготовки концертною програмою, тощо. 

 
У районі завдяки функціонуванню Ярунського МНВК зберігається пріоритетність 

технологічного профілю (12 шкіл), що підтримується батьками старшокласників та учнями 
завдяки можливості здобуття професії. Така ж тенденція збережеться і у новому навчальному 
році. Оскільки у навчальному плані технологічного профілю передбачено лише 3 години на 
вивчення української мови та літератури, то під час підготовки до організації навчального 
процесу за технологічним профілем необхідно розглянути можливість щодо виділення 
додаткових годин на вивчення української мови за рахунок варіативної складової робочого 
навчального плану. 

 
Результати обстеження дітей логопедом свідчать, що близько 60% дітей, які прийшли 

до 1 класу мають мовленнєві порушення, що негативно впливає на оволодіння ними 
навичками письма та читання. Тому слід звернути увагу на дане питання у ДНЗ та розглянути 
можливість створення логопедичних пунктів при типових дитсадках. 
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ЗАКЛАДИ ОСВІТИ В ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ (ОТГ) 
 

2017 рік був роком активних процесів децентралізації у районі, що додало 
навантаження у роботі освітньої галузі. 

У грудні 2016 року на території району утворились 2 ОТГ: Чижівська та Городницька 
(11 шкіл, 1331 учнів) 

Із 1 січня 2017 року фінансування закладів освіти, які розташовані на території ОТГ, 
перейшло до їх повноважень. У зв’язку з неготовністю громад на той час забезпечити 
функціонування шкіл, до 31.07.2017 управління і фінансування шкіл ОТГ проводилось через 
відділ освіти. ОТГ відшкодовували кошти за роботу бухгалтерії, господарського 
обслуговування, РМЦ і РЦТСТУМ. 

У жовтні 2017 року утворились Брониківська та Піщівська ОТГ, у підпорядкуванні  
яких  з 1 січня 2018 року будуть 15 закладів загальної середньої освіти (987 учнів) та 8 
закладів дошкільної освівти (185 дітей). 

 
ДІТИ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ ТА ОХОРОНА ДИТИНСТВА 

 
Щорічно зростає  роль інклюзивної освіти. У 2016-2017 н. р. інклюзивною формою 
навчання було охоплено 14 учнів з 12 шкіл району, у 2017-2018 н.р. – 25 учнів із 15 шкіл. 

 
 

2.Основні питання та завдання  
над вирішенням яких працюватиме відділ  освіти у 2018 році 

 
- реалізація дерджавної політики у сфері освіти та забезпечення якості освіти на території 

району, забезпечення доступності всіх рівнів освіти; 
- розвиток мережі закладів освіти; 
- забезпечення підвезення учнів та педагогічних працівників до закладів освіти та у 

зворотному напрямку; 
- ведення обліку дітей дошкільного та шкільного віку у порядку, затвердженому Кабінетом 

Міністрів України; 
- оновлення матеріально-технічної бази навчальних закладів, оснащення їх сучасними 

технічними засобами навчання, розширення можливості використання мережі Інтернет; 
- видання власних друкованих матеріалів з метою поширення передового педагогічного 

досвіду; 
- підвищенні рівня соціально-економічного, фінансового забезпечення освітян району; 
- підвищення кваліфікаційного рівня педагогів; 
- розширення мережі закладів, які здійснюють експериментальну та науково-дослідну 

діяльність різних рівнів; 
-  індивідуальна робота з молодими вчителями з питань запровадження інноваційних 

технологій, організації роботи з обдарованими дітьми; 
- забезпечення методичного супроводу використання в навчально-виховному процесі     

сучасних педагогічних технології;  
- трансформація психолого-педагогічних ідей, перспективного педагогічного досвіду в 

практику модернізації освіти;  
- проведення методичних заходів, спрямованих на розвиток творчого потенціалу педагогів;  
- патронаж навчальних закладів, які мають статус експериментальних майданчиків і надання 

їм методичної допомоги; 
- забезпечення методичного супроводу організації роботи з обдарованими дітьми; 
- забезпечення наступності в реалізації освітніх завдань між дошкільною та початковою 

освітою дітей; 
- консультаційне сприяння налагодженню роботи освітньої  галузі в новостворених ОТГ. 
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3. Ресурсне забезпечення: 
 

Заходи будуть фінансуватися в межах бюджетних асигнувань, що передбачені в 
державному та місцевому бюджетах. 

Забезпечуватиметься виконання районних програм, зокрема, таких як: 
- Районна цільова програма поліпшення санітарно-гігієнічних умов у загальноосвітніх 

закладах району на період до 2018 року; 
-  Районна  програма Шкільний автобус на  2018-2019 роки. 
    

4.Організаційні заходи 
 

№ 
п/п 

Зміст Термін Виконавець Примітка 

1. Систематизація банку даних  дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. 

постійно Мащенко Н.І.  

2. Співпраця із органами опіки і піклування, сільськими 
радами, службою у справах дітей 
райдержадміністрації  щодо виявлення дітей-сиріт, 
дітей, залишених без батьківського піклування. 

постійно Мащенко Н.І. 
директори 

шкіл 

 

3. Видання методичного вісника «Педагогічні обрії». щоквартально Сікора О.П.  
4. Видання методично-педагогічного бюлетня «Школам 

Лесиного краю» 
щомісячно Якубович О.В.  

5. Проведення районних заходів та участь у обласних 
конкурсах і турнірах творчого та спортивного 
спрямування  

постійно Подкаура В.М. 
Горбовський В.П. 

за окремим 
планом 

6. Співпраця з органами виконавчої влади та місцевого 
самоврядування щодо  програмно- методичного 
забезпечення та створення умов впровадження різних 
форм дошкільної освіти. 

постійно Гопанчук В.В.  

7. Координація роботи районного шкільного парламенту  постійно Якубович О.В. за окремим 
планом 

8. Поновлення банку даних дітей-переселенців з 
тимчасово окупованих територій 

постійно Мащенко Н.І. 
Гопанчук В.В. 

 

9. Аналіз комп’ютерного забезпечення закладів освіти,  
функціонування сайту відділу освіти та сайтів 
закладів освіти, їх робота  у мережі Інтернет. 

постійно Майдюк І.С. 
директори 

закладів освіти 

 

10. Організація оздоровчої кампанії влітку 2018 року лютий-
червень 

Мащенко Н.І., 
Ващенко Н.П. 

 

11. Підготовка до нового навчального року, 
опалювального сезону. 

лютий -
серпень 

група ГЦГО 
відділу освіти 

 

12. Проведення атестації педкадрів. березень комісія   
13. Проведення тарифікації. серпень комісія   
14. Аналіз кількісного банку даних дітей дошкільного 

віку від 0 до 7 років не охоплених дошкільною 
освітою 

постійно Гопанчук В.В.  

15. Поновлення комп’ютерного інформаційного банку 
даних про контингент дітей з урахуванням вікового 
розподілу і режиму роботи ДНЗ  

постійно Гопанчук В.В.  

16. Вивчення результативності курсової перепідготовки 
вчителів району шляхом анкетування та моніторингу 

постійно Сікора О.П., 
методисти 

РМЦ 

 

17. Внесення даних до моніторингу шкіл щодо заходів, 
що відбулися. 
 

1-5 числа 
щомісячно 

Майдюк І.С. 
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18. Поновлення комп’ютерного інформаційного банку 
даних про контингент дітей  0-6 років з обмеженими 
фізичними можливостями. 

постійно Гопанчук В.В.  

19. Організація районних конкурсів дитячих малюнків постійно Костюк К.М.  
20. Поповнення  банку  електронних презентацій 

вчителів району 
постійно Методисти 

РМЦ 
 

21. Акція «Живи, книго!» впродовж 
року 

Мащенко Н.І.  

22. Акція «Подаруй бібліотеці книгу» впродовж 
року 

Мащенко Н.І..  

23. Видача довідок щодо підтвердження педагогічного 
стажу, заробітної плати 

впродовж 
року 

Ващенко Н.П., 
ЦБ 

 

24. Поновлення банку даних дітей загиблих та учасників 
бойових дій 

постійно Мащенко Н.І. 
Луценко О.Л. 
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Січень 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення освіти Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Систематизація списків 
вчителів щодо плану курсів 

підвищення кваліфікації  
при КЗ «ЖОІППО» на 2018 

рік. 
до 15.01. 

(Сікора О.П.) 

Проведення районної педагогічної 
виставки «Освіта Звягельщини» та 

участь у педагогічній виставці «Освіта 
Житомирщини» 

 
(Костюк К.М.) 

 

Підсумки громадського 
огляду-конкурсу стану умов і 

охорони праці в установах 
освіти району 

(Скрипнюк Ю.О.) 

Організація консультацій для 
учасників ІІІ етапу предметних 

олімпіад. 
(методисти РМЦ) 

Річний звіт про виконання 
бюджету за 2017 рік 

 (Дюдюк С.С.) 

Інформація наказ Наказ,  
довідка на колегію 

 інформація 

Аналіз стану дошкільної 
освіти, мережі ЗДО. 
(Антипчук О.А., 

Гопанчук В.В.) 
до 14.01. 

Засідання районної творчої групи 
(Гопанчук В.В.) 

Підсумки оздоровлення дітей  
впродовж 2017 року та 

виконання рішення колегії з 
даного питання  
(Мащенко Н.І.) 

 
Нарада з директорами ЗДО 

(згідно додатку2) 

Укладання договорів щодо 
оренди приміщень, 

підвезення на 2018 рік 
(Ружицька Л.А.) 

 
інформація рекомендації Довідка на колегію, наказ  протокол Листи на сільські ради 

Узагальнення матеріалів по 
проведенню капітальних 

ремонтів закладів освіти у 
2017 році.  

(Антипчук О.А.) 

Семінар 
 заступників директорів шкіл з 

виховної роботи   
«Профілактика професійного вигорання 

педагогічного працівника» 
 (Якубович О.В.) 

25.01. 

Виконання Постанови КМУ 
від 22.11.04 №1591 та 

Інструкції щодо організації 
харчування дітей у 

дошкільних навчальних 
закладах, затвердженої 
спільним наказом МОН 

України та МОЗ України від 
17.04.06. 

(Гопанчук В.В.) 

Засідання колегії відділу освіти  
(згідно додатку 1) 

Затвердження кошторисів 
ЗЗСО і ЗПО  

(Антипчук О.А., 
Адамська О.А.) 

презентація рекомендації Довідка на нараду протокол інформація 
Закріплення за закладами 
загальної середньої освіти 

відповідної території 
обслуговування та 

здійснення обліку учнів 
(Андрощук В.П.) 

  Організація участі переможців у 
обласному етапі конкурсу «Вчитель 

року» 
(методисти РМЦ ) 

Організація підготовки 
проектно-кошторисних 

документацій на проведення 
капітальних ремонтів ЗЗСО 

на 2018 рік 
(Антипчук О.А.) 

Проект розпорядження   наказ  
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення освіти Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Аналіз стану кадрової 
роботи та дотримання 

законодавства про 
державну службу у відділі 

освіти  
(Ващенко Н.П.) 

до 20.01. 

   Організація харчування 
учнів у ЗЗСО у 2018 році 

згідно рішення сесії 
(Адамська О.А.,  
Луценко О.Л.) 

Інформація    наказ 
Вивчення результативності 

роботи вчителів, що 
атестуються  на присвоєння 
звань «Вчитель-методист» 

та «Старший вчитель» 
 (методисти РМЦ) 

   Організація підвезення 
учнів і вчителів у 2018 році 

згідно рішення сесії 
(Андрощук В.П., 
Адамська О.А., 
Афонін С.П.) 

рекомендації    наказ 
Оголошення та проведення 

конкурсу на заміщення 
вакантної посади директора 

Токарівської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

(Антипчук О.А,  
Ващенко Н.П.) 

31.01 

    Організація навчання 
медичних сестер 

Пилиповицької і Ярунської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів на право 
проведення передрейсового 

огляду водіїв шкільних 
автобусів 

(Ващенко Н.П., 
Адамська О.А., 
Ружицька Л.А.) 

Оприлюднення на веб-сайті 
РДА, відділу або у ЗМІ 

   договір 

Аналіз стану виконання 
вимог Постанови КМУ від 

22.11.04 №1591 (зі змінами) 
«Про затвердження норм 

харчування у навчальних та 
оздоровчих закладах» у 

ДНЗ району  
(Гопанчук В.В.) 

    Виготовлення паспортів 
маршрутів руху шкільних 

автобусів, (с.Ярунь) 
(Афонін С.П.) 

Інформація     
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Лютий 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення освіти  Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Організація цивільного 
захисту у закладах 

загальної середньої освіти 
району. 

(Горбовський В..П.) 

Семінар 
 вчителів фізичної культури 

 на базі Киянської ЗОШ І-ІІ ст. 
«Використання рухливих ігр та естафет на 

уроках волейболу» 
(Горбовський В.П.) 

01.02. 

Підготовка попередньої 
мережі пришкільних  
оздоровчих таборів 

(Мащенко Н.І., керівники 
ЗНЗ) 

Організація консультацій для учасників 
ІІІ етапу предметних олімпіад. 

(методисти РМЦ) 

Закупівля палива, 
пального і мастил згідно 

тендерних договорів  
(Ружицька Л.А., 

тендерний комітет,  
Шкабара О.М.) 

наказ рекомендації мережа  інформація 
Виконання 

розпорядження голови 
державної адміністрації № 

555 від 21.11.13 «Про 
затвердження плану 
заходів з реалізації в 
районі Національної 

стратегії розвитку освіти в 
Україні на період до 2021 

року» 
(Андрощук В.П.) 

Семінар 
 вчителів інформатики 

 на базі Киківської ЗОШ І-ІІІ ст. 
«Проектні технології на уроках 

інформатики» 
(Сікора О.П.) 

06.02. 

 Районний конкурс  
«Перлини Звягельщини» 

 
(Костюк К.М.) 

 

інформація рекомендації  наказ  
Аналіз документів щодо 
атестації педагогічних 

працівників поданих до 
комісії ІІ рівня 
(Ващенко Н.П.) 

до 15.02. 

Семінар 
 вчителів початкових класів 

 на базі Великогорбашіської ЗОШ І-ІІ ст. 
«Інтегровані уроки у початковій школі як 

засіб формування всебічно розвиненої 
особистості» 
(Сікора О.П.) 

20.02. 

 Районний турнір з шашок на базі 
Токарівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

(Горбовський В.П.) 

 

 рекомендації  наказ  
Підготовка проекту 

розпорядження голови 
РДА про затвердження 
складу колегії відділу 

освіти 
(Андрощук В.П.) 

Семінар 
 вчителів математики 

 на базі Пилиповицької ЗОШ І-ІІІ ст. 
«Інтегроване мислення на уроках 

математики» 
(Сікора О.П.) 

22.02. 

 Участь у обласних змаганнях з техніки 
пішохідного туризму в закритих 

приміщеннях 
 

(Подкаура В.М.) 
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення освіти  Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Проект розпорядження рекомендації  наказ  
Аналіз функціонування 
сайтів ЗЗСО, ЗДО і ЗПО 

(Майдюк І.С.) 
 

Засідання школи молодого педагога 
(Гопанчук В.В.) 

 ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН України 
(Подкаура В.М, методисти) 

 

довідка на нараду рекомендації  наказ  
Аналіз реєстрації учнів 11 

класів загальноосвітніх 
навчальних закладів району 

на ЗНО 2018 року 
(Скрипнюк Ю.О.) 

 

Засідання  школи ППД 
(Гопанчук В.В.) 

 Засідання районного шкільного 
парламенту  

(на базі РМЦ) 
(Якубович О.В.) 

09.02. 

 

довідка на нараду рекомендації  пропозиції  
Конкурс шкільних 

методичних об'єднань 
 (Сікора О.П.) 

  Огляд-конкурс екологічних агітбригад 
(Якубович О.В.) 

 

наказ   наказ  
Оприлюднення результатів 

конкурсного відбору на 
заміщення вакантної посади 
директора Токарівської ЗОШ 

І-ІІІ ступенів  
(Антипчук О.А.,  
Ващенко Н.П.) 

    

Контракт, наказ, 
 оприлюднення на веб-сайті 

РДА, відділу або у ЗМІ 
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                                                                                                     Березень 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти 
виконання делегованих 

повноважень засновника  

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки безпеки 
та охорони праці, санітарно-

профілактичні  і оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Аналіз стану виконання  
ст.30 Закону України «Про 

освіту» у частині 
оприлюднення інформації 

(Майдюк І.С.) 

Семінар 
 вчителів художньої культури 

 на базі Несолонської ЗОШ І-ІІІ ст. 
«Творчі форми роботи – практична 

складова уроків художньої культури»  
(Костюк К.М.) 

01.03. 

Безпека життєдіяльності та 
охорона праці в ДНЗ 

 
(Гопанчук В.В.) 

 

Районний конкурс «Перлини 
Звягельщини» 

 
(Костюк К.М.) 

Організація забезпечення 
та контроль 

використання 
енергоресурсів (твердого 
палива, природного газу, 

електроенергії 
     (Луценко О.Л..) 

довідка рекомендації наказ наказ інформація 
Збір, упорядкування, 

підготовка замовлень на 
виготовлення документів 

про освіту 
(Якубович О.В.) 

Семінар  
вихователів ДНЗ та музичних 

керівників 
на базі  Ярунського ДНЗ 

«Розвиток здібностей дітей в процесі 
музично-ритмічної діяльності» 

(Гопанчук В.В.) 
01.03. 

 Засідання колегії відділу освіти  
(згідно додатку 1) 

Виготовлення проектно-
кошторисних 

документацій на 
проведення капітальних 

ремонтів шкіл у 2017 
році та проходження 

експертиз 
(Антипчук О.А.,  

Інженер-будівельник) 
Довідка на нараду рекомендації  протокол  
Конкурс шкільних 

методичних об'єднань 
               (Сікора О.П.) 

Семінар  
вчителів географії 

на базі РМЦ 
«Використання ігрових форм роботи 
на уроках географії з метою розвитку 

творчої особистості»  
(Скрипнюк Ю.О.)  

13.03. 

 Районний етап  Всеукраїнського 
фестивалю «Молодь обирає здоров’я» 

(Якубович О.В..) 
24.03. 

Атестація педкадрів 
(атестаційна комісія 

відділу освіти) 

наказ рекомендації  наказ вивчення матеріалів 
Районний конкурс 

«Перлини Звягельщини» 
(Костюк К.М.) 

Семінар 
директорів шкіл  

 на базі РМЦ 
«Розвиток позитивного іміджу 

навчального закладу» 
 (Сікора О.П.) 

                       14 .03. 

  
Нарада з керівниками ЗДО 

(згідно додатку2) 

Закупівля палива, 
пального і мастил згідно 

тендерних договорів  
(Ружицька Л.А., 

тендерний комітет,  
Шкабара О.М.) 

Наказ про підсумки рекомендації  протокол  
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти 
виконання делегованих 

повноважень засновника  

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки безпеки 
та охорони праці, санітарно-

профілактичні  і оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Вивчення результативності 
роботи вчителів, що 

атестуються  на присвоєння 
звань «Вчитель-методист» 

та «Старший вчитель» 
 (методисти) 

 

Семінар 
 вихователів ГПД 

 на базі РМЦ 
 «Емоційний компонент як важливий 

чинник організації освітнього 
середовища у ГПД»  

(Сікора О.П.) 
15.03. 

 Районний конкурс «Найкращий читач» 
(Мащенко Н.І.) 

 

 

рекомендації рекомендації  наказ  
 Семінар 

 вчителів образотворчого мистецтва 
на базі Наталівської  

ЗОШ І-ІІ ст. 
 «Групові форми роботи на уроках 

образотворчого мистецтва (художня 
композиція)» 

 (Костюк К.М.) 
29.03. 

  
Участь у обласному  турнірі юних 

істориків 
(Подкаура В.М,  
Костюк К.М.) 

 

 рекомендації                                наказ  
 Семінар  

вчителів української мови та 
літератури 

на базі Жолобненської 
 ЗОШ І-ІІІ ст. 

«Розвиток індивідуальної освітньої 
траєкторії обдарованої дитини у 

процесі формування уміння вчитися» 
(Костюк К.М.)  

21.03. 

 Участь у  обласному конкурсі-змаганні з 
судномодельного спорту  

(моделі до 600 мм) 
(Подкаура В.М.) 

 

 рекомендації  наказ  
 Дискусійна трибуна «Формування  

креативної особистості у світлі 
модернізації освіти» 

(Методисти) 

 Участь у обласному турнірі юних 
журналістів 

(Подкаура В.М, 
Костюк К.М.) 

 

 рекомендації  наказ  
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти 
виконання делегованих 

повноважень засновника  

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки безпеки 
та охорони праці, санітарно-

профілактичні  і оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

 Інструктивно-методична нарада з 
учителями випускних класів 

«Проведення ДПА та ЗНО у 2018 році» 
(методисти РМЦ)  

 Участь у обласному конкурсі-змаганні з 
автомодельного спорту в класі трасових 

моделей 
(Подкаура В.М.) 

 

 рекомендації  наказ  
 Засідання районної творчої групи 

(Гопанчук В.В.) 
  

Районний конкурс екологічних 
агітколективів та участь у обласному 

конкурсі 
(Подкаура В.М.) 

 

 рекомендації  наказ  
   Участь у обласному літературному 

конкурсі «Крізь терни до зірок» 
(Подкаура В.М, 
Костюк К.М.) 

 

   наказ  
   Засідання районного шкільного 

парламенту  
(Якубович О.В.) 

15.03. 
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Квітень 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Завдання установ та закладів 
освіти щодо успішного 

закінчення навчального року 
та підготовки до нового 2018-

2019 навчального року, 
опалювального сезону.  

(Антипчук О.А.,  
Андрощук В.П.) 

Семінар 
 шкільних бібліотекарів  

на базі РМЦ  
«Формуємо читацьку компетентність» 

 (Мащенко Н.І.) 
11.04. 

«Тиждень безпеки дитини» 
у ЗДО 

(Гопанчук В.В.) 

Участь у обласному конкурсі на краще 
володіння офісними програмами   

(Подкаура В.М.) 

Визначення переліку 
необхідних робіт і 

придбання матеріалів 
для підготовки освітніх 

закладів до нового 
навчального року 

(Група ЦГО, 
директори ЗЗСО) 

Довідка на колегію, наказ  рекомендації рекомендації наказ інформація 
 Підсумки конкурсу  на 

кращий шкільний  
веб-сайт 

(Сікора О.П.) 
 

Семінар  
вихователів ДНЗ 

на базі РМЦ 
 «Створення умов для гармонійного 

розвитку майбутнього школяра. 
Організація роботи з дітьми 5-го віку в 

старшій групі» 
 (Гопанчук В.В.) 

                             19.04. 

Інструктивна нарада з 
начальниками та кухарями 
пришкільних оздоровчих 
таборів щодо організації 

роботи табору. 
 (Ващенко Н.П.,  
Мащенко Н.І.) 

18.04 

Участь у обласній виставці-
конкурсі“Великодні   писанки”. 

(Подкаура В.М.) 

Аналіз використання 
енергоресурсів 

(твердого палива, 
природного газу, 

електроенергії 
(ГЦГО, ЦБ) 

наказ рекомендації рекомендації наказ інформація 
Підготовка нагородних 

матеріалів для відзначення 
кращих педагогів та 
працівників освіти 

(Ващенко Н.П.,  
Сікора О.П.,  

керівники установ і  
закладів освіти) 

Семінар  
вчителів фізики  

на базі РМЦ  
«Експериментально-дослідницька 

робота у процесі навчання фізики як 
умова формування їх творчої 

діяльності » 
(Скрипнюк Ю.О.) 

12.04.  

Підготовка фактичної 
мережі пришкільних таборів 

відпочинку, організація 
літнього оздоровлення дітей 

(Ващенко Н.П.,  
Мащенко Н.І.) 

 

І етап Всеукраїнської військово-патріотичної 
гри «Сокіл» («Джура»та участь у ІІ етапі гри 

(Горбовський В.П.) 
 

Закупівля фарби для 
проведення ремонтів 

ЗЗСО 
(Карпишина О.М.) 

Подання на нагородження рекомендації наказ наказ  
Аналіз проведення 

атестації педпрацівників у 
2018 році 

(Ващенко Н.П.) 

Семінар 
 заступників директорів з 

навчально-виховної роботи на базі 
РМЦ 

«Інноваційна грамотність педагога як 
умова розвитку його професіоналізму» 

(Сікора О.П.) 
17.04. 

              Участь у обласній виставці 
«Початкове технічне моделювання» 

(Подкаура В.М.)  

Підготовка кошторисів, 
угод до проведення 

поточних та капітальних 
ремонтів ЗНЗ району, 
підготовка декларацій 

на початок робіт  
(Антипчук О.А. 
Ружицька Л.А.) 



 17 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Довідка на колегію, наказ рекомендації  наказ інформація 
Підготовка замовлень на 
виготовлення документів 

про освіту 
(Якубович О.В.) 

Семінар  
вчителів музичного мистецтва  

на базі  
Колодянської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

«Використання мультимедійних 
технологій у вокально-хоровій роботі з 

учнями основної школи» 
 (Костюк К.М.) 

  19.04. 

 Змагання школярів зі стрільби з 
пневматичної гвинтівки 

(Горбовський В.П.) 

Інвентаризація 
бібліотечних фондів 

підручників 
 

(Мащенко Н.І., 
бухгалтерія) 

 

лист, договір рекомендації  наказ  

Забезпечення подання 
державними службовцями 
відділу освіти декларації 

про майно, доходи , 
витрати та зобовязання  

фінансового характеру за 
2017 рік 

(Ващенко Н.П.) 
До 15.04. 

Семінар 
вчителів німецької мови  

на базі 
 Колодянської ЗОШ І-ІІІ ст. 
 «Навчання лексики на уроках 

німецької мови з урахуванням вікових 
особливостей учнів» 

 (Костюк К.М.) 
19.04. 

  Атестація педкадрів 
 

(атестаційна комісія 
відділу освіти) 
Ващенко Н.П. 

01 - 10.04. 

інформація рекомендації   наказ 
Стан та перспективи 
забезпечення шкіл 

підручниками 
 

(Мащенко Н.І.) 
 

    

довідка на нараду     
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Травень 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти,  
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки безпеки 
та охорони праці, санітарно-

профілактичні  і оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Аналіз планованої 
мережі закладів освіти  з 

урахуванням класів та 
груп у контексті 

створення умов для 
доступності освіти 
(Андрощук В.П., 
Адамська О.А.) 

Заняття університету психолого-
педагогічних знань для 

методичного активу шкіл  
(Сікора О.П.,  

Якубович О.В.) 
15.05. 

Районний етап Всеукраїнського 
фестивалю юних  пожежних 

(Скрипнюк Ю.О.) 
03.05. 

Участь у фестивалі вокального 
мистецтва «Кришталеві нотки» 

(естрадний спів)  
(Подкаура В.М.) 

Організація завезення 
твердого палива  

та контроль використання 
енергоресурсів 
(електроенергії) 
(Ружицька Л.А., 

Карпишина О.М., 
Луценко О.Л.) 

Мережа проект рекомендація наказ наказ інформація 
Аналіз роботи 

логопедичного пункту за 
2017-2018 н.р. 

(Щавінська М.П.) 

Засідання школи молодого 
педагога 

(Гопанчук В.В.) 

Районний етап Всеукраїнського 
фестивалю  інспекторів 

дорожнього руху. 
(Скрипнюк Ю.О.) 

Свято Останнього дзвоника 
 

(працівники відділу освіти, РМЦ, 
керівники ЗЗСО) 

 

Підготовка харчоблоків 
шкіл до роботи в режимі 

пришкільних таборів 
відпочинку. 

(ГЦГО, директори шкіл) 

інформація рекомендації наказ графік  
Видача документів про 

освіту 
(Якубович О.В.) 

Засідання  школи ППД 
(Гопанчук В.В.) 

Контроль за проведенням 
оздоровчої кампанії. 

 (Ващенко Н.П.) 

Засідання колегії відділу освіти  
 (згідно додатку 1) 

Інвентаризація бібліотечних 
фондів підручників 
(Мащенко Н.І., ЦБ) 

інформація рекомендації довідка протокол  
Створення банку даних 

учнів членів МАН. 
 

(Подкаура В.М., 
методисти РМЦ) 

 Забезпечення участі керівників 
гуртків у організації дозвілля 

школярів у пришкільних 
оздоровчих таборах 

(Подкаура В.М.) 

Підведення підсумків районного 
конкурсу «Обдарованість-2018» 

 
(Костюк К.М., 
Подкаура В.М.) 

Підготовка кошторисів, угод 
до проведення поточних та 
капітальних ремонтів ЗЗСО, 

підготовка необхідних 
документів  на початок робіт  

(Антипчук О.А. 
Ружицька Л.А.,  

інженер-будівельник 
керівники ЗЗСО) 

Списки   наказ наказ кошториси 
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти,  
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки безпеки 
та охорони праці, санітарно-

профілактичні  і оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Моніторинг підвищення 
кваліфікації 

педагогічних працівників 
закладів дошкільної 

освіти 
(Гопанчук В.В.) 

 Семінар шкільних медичних 
сестер 

(Ващенко Н.П.) 

Участь у обласному конкурсі-
змаганні кімнатних судномоделей 

(Подкаура В.М.) 

Перезарядка вогнегасників, 
списання непридатних і 

придбання нових. 
(інженер з ОП і ПБ 

 Афонін С.П.,  
директори ЗЗСО) 

листи на сільські ради  рекомендації наказ угоди 
  Тиждень безпеки дитини у 

закладах дошкільної освіти  
(Гопанчук В.В.) 

 
Нарада з керівниками ЗДО 

(згідно додатку 2) 

Повірка котельного 
обладнання (манометри, 

термометри тощо) 
(інженер з ОП і ПБ  

Афонін С.П, 
 директори ЗЗСО)  

  Рекомендації протокол угоди 
   Участь у обласному етапі 

конкурсу«Моделювання одягу» 
(Подкаура В.М.) 

 

   наказ  
   Участь у обласному конкурсі  «Нове 

життя – старим речам»   
 (Подкаура В.М.) 

 

    
наказ 

 

   У часть у обласній виставці-конкурсі 
«Чарівна нитка» 
(Подкаура В.М.) 

 

 

   наказ  
 
 
 
 
 
 
 



 20 

Червень 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти. 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Підсумки моніторингу 
діяльності освітніх 

закладів 
(Мащенко Н.І,  
Гопанчук В.В.) 

Круглий стіл «Організація 
інклюзивної освіти у ЗДО» 

на базі РМЦ 
(Гопанчук В.В.) 

07.06. 

Стан харчування дітей та 
дотримання санітарно-

гігієнічних вимог впродовж 
оздоровчого періоду  

(Ващенко Н.П.,  
Гопанчук В.В.) 

Районний конкурс-змагання найпростіших 
авто- та судомоделей та участь у обласному 

конкурсі  
(Подкаура В.М.) 

Проведення робіт по 
підготовці ЗЗСО до 

нового навчального року 
(керівники ЗЗСО,  

ГЦГО) 

Рейтинг закладів рекомендації довідки наказ  
Видача документів про 

освіту 
(Якубович О.В.) 

 Організація забезпечення 
закладів освіти первинними 

засобами пожежогасіння 
(керівники ОЗ,  

        Афонін С.П.) 

Районний конкурс-змагання судно-
модельного спорту (радіокеровані моделі) та 

участь у обласному конкурсі  
(Подкаура В.М.) 

Організація завезення 
твердого палива  

та контроль використання 
енергоресурсів 
(електроенергії) 

(Карпишина О.М., 
Луценко О.Л.) 

інформація  Інформація наказ інформація 
Виїзне засідання ПМПК 

(Щавінська М.П..) 
 
 
 
 

  Районний конкурс-змагання та участь у 
обласному конкурсі-змаганні 

«Іграшковий дивосвіт» 
 (Подкаура В.М.) 

Контроль за проведенням 
поточних та капітальних 

ремонтів ЗЗСО, 
підготовки до нового 

навчального року 
(Антипчук О.А. 

ГЦГО) 
Протокол, висновки   наказ   

   Районний конкурс-змагання «Чарівний 
пензлик» та участь у обласному конкурсі  

(Подкаура В.М.) 

Технічне обслуговування 
шкільних автобусів 

(Афонін С.П.,  
водії) 

   наказ  
    Повірка котельного 

обладнання (манометри, 
термометри тощо) 

(інженер з ОП і ПБ  
Афонін С.П.,  

директори ЗЗСО) 
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти. 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

    Перезарядка 
вогнегасників, списання 
непридатних і придбання 

нових 
(інженер з ОП і ПБ 

 Афонін С.П.,  
директори ЗЗСО) 

     
    Забезпечення  закладів 

ЗСО  крейдою і класними 
журналами  

(Ружицька Л.А. 
Шкабара О.М.) 

    угоди 
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Липень 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти,  
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Аналіз  розгляду звернень 
громадян, що надійшли у І 

півріччі 2018 року. 
(Ружицька Л.А.) 

 Перевірка опору захисного 
заземлення та ізоляції 

електромережі в навчальних 
закладах 

(Луценко О.Л.) 

 Забезпечення  закладів 
ЗСО  миючими та 
дезинфікуючими 

засобами, господарчим  
інвентарем,обладнанням  

(Шкабара О.М.) 
Довідка на колегію  акти   
Створення умов для 

організації інклюзивного 
навчання 

(Андрощук В.П. 
Щавінська М.П. 
Адамська О.А.) 

  Хід оздоровлення дітей  
(Мащенко Н.І, Ващенко 

Н.П.) 

 Забезпечення  закладів 
ЗСО  крейдою і класними 

журналами  
(Ружицька Л.А. 
Шкабара О.М.) 

Пропозиції щодо 
закупівлі обладнання та 

формування мережі 
класів 

 Інформація   

    Організація завезення 
твердого палива  

та контроль використання 
енергоресурсів 
(електроенергії) 

(Карпишина О.М) 
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Серпень 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти,  
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Стан підготовки закладів 
освіти до нового 

навчального року та 
осінньо-зимового періоду 

(Антипчук О.А.) 

Підсумки методичної роботи за 2017-
2018 н.р. та організація методичної 
роботи з педагогічними кадрами за 
визначеною структурою на новий 
навчальний рік:  
1) Графік проведення постійно діючих 
семінарів, засідань творчих груп, 
ШППД; 
2) Графік єдиних днів методичної 
роботи; 
3) Циклограма подання методичної 
допомоги  ЗЗСО, ЗДО. 

(Сікора О.П., методисти РМЦ) 

Профілактична акція „Увага! 
Діти на дорозі!” 

(Скрипнюк Ю.О.) 

Засідання колегії відділу освіти  
(згідно додатку 1) 

Робота комісії щодо 
перевірки готовності  

закладів освіти до нового 
навчального року 

(комісія відділу освіти) 
 

Наказ, довідка на колегію наказ наказ протокол графік,  
інформація, акти 

Аналіз мережі ЗДО на 2018-
2019 н.р. 

(Гопанчук В.В.) 

Інструктивно-методична нарада з 
головами методичних об’єднанань 
«Планування роботи предметних 

методичних об’єднань та забезпечення 
вимог щодо впровадження нового 

стандарту початкової освіти та 
Концепції «Нова українська школа» 

(Сікора О.П., методисти РМЦ) 
18-27.08. 

Спільно з міськрайТМО 
формування графіка 

поглиблених медичних 
оглядів  школярів 
(Ващенко Н.П.) 

 
Нарада з керівниками ЗДО 

згідно додатку 2) 

Організація завезення 
твердого палива  

та контроль використання 
енергоресурсів 
(електроенергії) 

(Карпишина О.М., 
Луценко О.Л.) 

мережа  наказ протокол інформація 
Аналіз стану виконання 

вимог Постанови КМУ від 
22.11.04 №1591 (зі змінами) 

«Про затвердження норм 
харчування у навчальних та 

оздоровчих закладах» у 
ДНЗ району  

(Гопанчук В.В.) 

Засідання методичних об’єднань 
вчителів-предметників та 

вихователів ЗДО 
 

(Сікора О.П.,  
методисти РМЦ) 

 

Перевірка ведення журналів з 
техніки безпеки, інструктажів, 
реєстрації нещасних випадків і 
оформлення відповідних актів 

(Скрипнюк Ю.О.,  
Афонін С.П.) 

 Перевірка готовності 
харчоблоків ЗЗСО, 

завезення продуктів 
харчування 

(Луценко О.Л., 
Ружицька Л.А. 
Ващенко Н.П.) 

Інформація наказ акти  Договори, інформація 
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти,  
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Сприяння організації 
роботи пунктів соціально-

педагогічного патронату на 
базі  закладів освіти 

(Гопанчук В.В.,  
директори  ЗДО, ЗЗСО) 

  Хід оздоровлення дітей  
(Ващенко Н.П., Мащенко 

Н.І.,  
Гопанчук В.В.) 

  Перерозподіл підручників 
між школами.  

(Мащенко Н.І., 
бухгалтерія) 

інформація  Інформація  наказ 
Погодження мережі класів 
з інклюзивним навчанням 

(Андрощук В.П. 
Адамська О.А., 

Щавінська М.П.) 

   Тарифікація педагогічного 
навантаження працівників 
закладів загальної середньої 

освіти згідно робочих 
навчальних планів. 

(Тарифікаційна комісія) 
Наказ    накази 

Організація методичної 
роботи з педкадрами  

(Сікора О.П..) 
 

   Підготовка паспортів 
готовності шкіл до 

опалювального сезону 
(Афонін С.П.,  

директори ЗЗСО) 
наказ     

Погодження 
індивідуального навчання 

учнів 
(Андрощук В.П. 
Адамська О.А., 

Щавінська М.П.) 

   Організація підвезення 
учнів та вчителів 

(Андрощук В.П., Афонін 
С.П.,  

директори ЗЗСО) 

наказ     

Нарада з 
відповідальними за 
подання державної 

статистичної звітності 
навчальних закладів в 
електронному вигляді  

(Мащенко Н.І.) 
 

    

рекомендації     
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Вересень 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки безпеки 
та охорони праці, санітарно-

профілактичні  і оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Діагностика виявлення рівня 
науково-теоретичної, 

методичної та практичної 
підготовленості педкадрів. 

Аналіз зведених даних. 
(Сікора О.П., методисти) 

Інструктивно-методична нарада 
заступників директорів з 

виховної роботи на базі РМЦ  
« Реалізація Концепції 

національно-патріотичного 
виховання учнівської молоді» 

 (Якубович О.В.) 
13.09. 

Попередження загибелі дітей на 
водних об’єктах в осінньо-

зимовий період. 
(Скрипнюк Ю.О., 

 директори  ЗЗСО) 

Тиждень бібліотек 
 

(Мащенко Н.І.) 

Підготовка котелень до 
опалювального сезону, 

оплата ТО газових мереж 
(Афонін С.П., 
Дюдюк С.С. 

Ружицька Л.А.) 

 рекомендації наказ наказ  наказ 
Поновлення візиток  закладів 

освіти  на веб-сайті відділу 
освіти. 

(Майдюк І.С.,  
керівники ЗЗСО ) 

Інструктивно-методична нарада 
вчителів інклюзивної та 

індивідуальної форм навчання  
базі РМЦ  

« Особливості планування та 
організації освітнього процесу з 
дітьми з особливими освітніми 

потребами» 
 (Щавінська М.П.) 

13.09. 

  Навчання директорів ЗЗСО, 
ЗДО відповідальних за охорону 

праці  
(Скрипнюк Ю.О.) 

Участь у обласному турнірі юних 
математиків 

(Подкаура В.М.,  
Сікора О.П..) 

 

Організація завезення 
твердого палива  

та контроль використання 
енергоресурсів 
(електроенергії) 

(Карпишина О.М., 
Луценко О.Л.) 

Довідка рекомендації протокол Наказ інформація 

Поповнення та 
систематизація банку даних 

дітей індивідуальної  та 
інклюзивної форм навчання 

(Щавінська М.П.) 
до 15.09. 

Семінар медичних сестер на базі 
РМЦ  

«Формування ціннісного ставлення 
дітей до власного здоров’я в 

контексті Базового компонента» 
(Гопанчук В.В.) 

27.09. 

Тиждень знань Правил дорожнього 
руху у ЗДО 

 (Гопанчук В.В.) 

Відзначеня Всеукраїнського Дня 
дошкілля 

(Гопанчук В.В.) 
25-29.09. 

Складання списків 
учителів і учнів, які 

потребують підвезення 
(Молотковець І.В, 
директори  ЗЗСО) 

банк даних рекомендації рекомендації рекомендації Списки, інформація 
Формування мережі закладів 

загальної середньої освіти 
району 

(Адамська О.А., 
 Андрощук В.П.) 

Засідання школи молодого 
педагога 

(Гопанчук В.В.) 

Створення умов для організації 
харчування учнів у ЗЗСО і ЗДО  

(Ващенко Н.П., 
Гопанчук В.В.) 

Засідання районного шкільного 
парламенту на базі РМЦ 

(Якубович О.В.) 
14.09. 

Організація харчування  
учнів у ЗЗСО 

 (Луценко О.Л., 
Ружицька Л.А., 
Ващенко Н.П.) 

Проект розпорядження РДА, 
наказ 

рекомендації Довідка на нараду   
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки безпеки 
та охорони праці, санітарно-

профілактичні  і оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Стан охоплення дітей 
шкільного віку навчанням, 
забезпечення умов здобуття 

ними повної загальної  
середньої освіти. 
(Мащенко Н.І..) 

Семінар шкільних бібліотекарів 
на базі РМЦ  

«Шкільна бібліотека сьогоднішнього 
дня. Основні напрямки діяльності» 

(Мащенко Н.І.) 
29.09. 

 Участь у обласному турнірі юних 
географів 

(Подкаура В.М., Сікора О.П.) 
 

Перерозподіл підручників 
між школами.  

(Мащенко Н.І.) 

Довідка на нараду рекомендації  наказ наказ 
Формування банку даних 

дітей 5-річного віку, аналіз 
охоплення їх дошкільною 

освітою 
(Гопанчук В.В.) 

Засідання районної творчої групи 
(Гопанчук В.В.) 

 Участь у обласному  турнірі юних  
хіміків 

(Подкаура В.М., .) 

 

 інформація рекомендації  наказ  

Контроль за 
працевлаштуванням 

випускників 
(Мащенко Н.І.,  

директори ЗЗСО) 

  Фестиваль 
 «Перлини Звягельщини»  

(І етап) 
(Костюк К.М.) 

 

Інформація   наказ  

Визначення шкіл для 
проведення навчання за 
екстернатною формою 

(Андрощук В.П.) 

  І етап Всеукраїнських предметних 
олімпіад на базі опорних шкіл округів 

(методисти РМЦ,  
директори опорних шкіл) 

 

наказ   наказ  

Аналіз  річних планів роботи 
шкіл з питань дотримання 

вимог установчих документів 
 (Андрощук В.П.) 

    

Довідка на колегію   
 

  

Поновлення банку даних 
дітей-переселенців, дітей, 
батьки яких загинули або є 

учасниками бойових дій 
(Мащенко Н.І.,  
Гопанчук В.В.) 

до 15.09. 
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки безпеки 
та охорони праці, санітарно-

профілактичні  і оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Банк даних     

Сприяння організації 
роботи пунктів соціально-

педагогічного патронату на 
базі  закладів освіти 

(Гопанчук В.В.,  
директори  ЗДО, ЗЗСО) 

    

Інформація     
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Жовтень 
 

Аналітично-координуюча  діяльність 
відділу освіти,  

виконання делегованих 
повноважень засновника 

Заходи з методичного 
забезпечення освіти 

Дотримання норм 
техніки безпеки та 

охорони праці, санітарно-
профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові  
заходи 

Фінансово-господарська 
діяльність 

Організаційні засідання членів 
робочої групи щодо проведення 

зовнішнього незалежного 
оцінювання випускників 

( Скрипнюк Ю.О.) 

Семінар 
вчителів фізичної 

культури 
 на базі Орепівської  

ЗОШ І-ІІІ ст. 
«Проблемне навчання на 

уроках фізичної культури, 
спрямоване на формування 
культури здоров’я учнів» 

 (Горбовський В.П.) 
18.10. 

Робота у ЗДО з охорони 
праці. 

(Гопанчук ВВ.) 
 

Участь у обласному конкурсі учнівської молоді 
з Web-дизайну «Шкільний сайт» 

(Подкаура В.М.) 

Інвентаризація 
матеріальних цінностей 

 
(інвентаризаційна 

комісія відділу освіти) 

рекомендація рекомендації Довідка на нараду наказ наказ 
Створення банку даних 

предметних гуртків, 
факультативів, спецкурсів 

(Мащенко Н.І.) 
до 10.10. 

Засідання  школи ППД 
(Гопанчук В.В.) 

Комплектація 
логопедичних груп та 
уточнення діагнозів з 

вадами мови. 
(Щавінська М.П.) 

Фестиваль 
«Перлини Звягельщини» (І етап) 

(Костюк К.М.) 

Організація забезпечення 
та контроль використання 
енергоресурсів (твердого 
палива, природного газу, 

електроенергії 
(Карпишина О.М. 

Руденко Т.М. 
ГЦГО) 

банк даних рекомендації списки наказ інформація 
Створення банку даних  молодих 

спеціалістів за фахом 
(Костюк К.М.) 

 До 10.10. 

Семінар 
директорів ЗДО 

на базі Орепівського ДНЗ 
«Модернізація управлінської 
діяльності  в умовах освітніх 

змін» 
(Гопанчук В.В.) 

18.10. 

Місячник знань дітьми 
правил безпеки 
життєдіяльності 

(Скрипнюк Ю.О.) 

Засідання колегії відділу освіти 
 (згідно додатку 1) 

Організований початок 
опалювального сезону 

 
(Антипчук О.А., 

ГЦГО)  
 

банк даних рекомендації наказ наказ 
протокол 

наказ 
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Аналітично-координуюча  діяльність 
відділу освіти,  

виконання делегованих 
повноважень засновника 

Заходи з методичного 
забезпечення освіти 

Дотримання норм 
техніки безпеки та 

охорони праці, санітарно-
профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові  
заходи 

Фінансово-господарська 
діяльність 

Конкурс «Перлини Звягельщини» 
(Костюк К.Д., 

Подкаура В.М.) 
 

Семінар  
заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 
 на базі РМЦ 

 «Концепція розвитку 
початкової освіти в контексті 

реформування  освіти »  
(Сікора О.П.) 

23.10. 

 Участь у обласному турнірі юних  
біологів 

(Подкаура В.М., Сікора О.П.) 
 

Підготовка плану річних 
закупівель  та проведення 

процедур 
(тендерний комітет) 

Наказ про проведення рекомендації  наказ План річних закупівель 
Формування списків вчителів, що 
атестуються у 2019 році, графіку 

проведення атестації 
( Ващенко Н.П.) 

 До 20.10. 

  Участь у обласному турнірі винахідників та 
раціоналізаторів 
(Подкаура В.М.,  
Скрипнюк Ю.О.) 

 

наказ   наказ  
Створення банку даних 

педагогічних працівників 
(методисти) 

до 30.10. 

  І, ІІ етап Всеукраїнських предметних олімпіад  
(методисти РМЦ, директори опорних шкіл.) 

 

банк даних   Таблиці результатів, заявки для участі  
у ІІ етапі 

 

Збір, упорядкування, підготовка 
замовлень на виготовлення 

документів про освіту 
(Якубович О.В.) 

  Нарада з керівниками ЗДО 
(згідно додатку2) 

 

Замовлення   протокол  
   Участь у обласному турнірі юних економістів 

(Подкаура В..М., .)  
 

   наказ  
   Засідання районного шкільного парламенту на 

базі РМЦ 
(Якубович О.В.) 

17.10. 

 

   наказ  
   Участь у обласному турнірі юних правознавців 

(Подкаура В.М., .) 
 

   наказ  
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Аналітично-координуюча  діяльність 
відділу освіти,  

виконання делегованих 
повноважень засновника 

Заходи з методичного 
забезпечення освіти 

Дотримання норм 
техніки безпеки та 

охорони праці, санітарно-
профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові  
заходи 

Фінансово-господарська 
діяльність 

   Участь у обласному турнірі фінансова 
грамотність 

(Подкаура В.М., Сікора О.П.) 

 

   наказ  
   Участь у обласному турнірі юних 

літературознавців 
(Подкаура В.М., Костюк К.М.) 

 

   наказ  
   Місячник шкільних бібліотек 

(Мащенко Н.І.) 
 

   наказ  
   Участь у обласному етапі виставки-конкурсу 

«Осінні фантазії»  
(Подкаура В.М.) 

 

   наказ  
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Листопад 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Збір, упорядкування, 
підготовка замовлень на 

виготовлення документів про 
освіту 

(Якубович О.В.) 

Семінар 
 директорів шкіл  

на базі РМЦ 
 «Створення інноваційного 

освітнього середовища з метою 
формування конструктивної 

мотивації та особистісної 
відповідальності учнів до 
здлобуття знань в умовах 

реалізації Концепції «Нова 
Українська школа»  

(Сікора О.П.) 
14.11. 

Заходи щодо профілактики 
ГРЗ у навчальних закладах 

(Скрипнюк Ю.О., керівники 
ЗНЗ) 

Районний етап конкурсу 
 “Вчитель року - 2019” 

(методисти РМЦ) 

Організація забезпечення 
та контроль використання 
енергоресурсів (твердого 
палива, природного газу, 

електроенергії) 
(Карпишина О.М. 

Руденко Т.М. 
ГЦГО) 

довідка на нараду рекомендації рекомендації наказ  
Аналіз роботи навчальних 

закладів з порталом 
«Україна ІСУО 

(інформаційна система 
управління освітою)» 

(Мащенко Н.І.) 
 
 

Семінар 
 вчителів початкових класів  на 

базі Ярунської ЗОШ І-ІІІ ст. 
«Формування основних 

компетентностей школярів 
шляхом компетентнісно-

зорієнтованих завдань в урочній 
діяльності»  

 (Сікора О.П.) 
27.11. 

 Місячник з охорони дитинства 
(Мащенко Н.І.) 

Інвентаризація 
матеріальних цінностей 

(інвентаризаційна 
комісія відділу освіти) 

довідка  рекомендації рекомендації                                 наказ наказ 
 Семінар 

 вчителів початкових класів  та 
вихователів ЗДО на базі  

Гульської ЗОШ І-ІІІ ст. та 
Гульського ДНЗ  

«Створення умов для реалізації 
принципу наступності між 
дошкільною і початковою 

освітою»  
 (Гопанчук В.В..) 

22.11. 

 ІІ (районний) етап  Міжнародного 
конкурсу з української мови  імені Петра 

Яцика  
та  Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської молоді імені  
Т. Шевченка 

та участь у ІІІ-х  етапах конкурсів 
(Костюк К.М.) 

 

 рекомендації  наказ  
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

 Засідання районної творчої групи 
(Гопанчук В.В.) 

 Участь у обласному конкурсі «Кришталеві 
нотки» 

(Подкаура В.М.) 

 

   наказ  
   Участь у обласному конкурсі «Паперовий 

світ»  
(Подкаура В.М.) 

 

   наказ  
   Участь у обласній виставці-конкурсі 

«Декоративний розмай» 
(Подкаура В.М.) 

 

   наказ  
    ІІ етап Всеукраїнських предметних 

олімпіад 
(Костюк К.М, методисти 

директори ЗЗСО) 

 

   наказ  
   Участь у обласному турнірі юних фізиків 

(Подкаура В..М., Скрипнюк Ю.О.) 
 

   наказ  
   Участь у обласному конкурсі «Мирний 

космос» 
        (Подкаура В.М.) 

 

   наказ  
   Фестиваль 

«Перлини Звягельщини» 
(І етап) 

(Костюк К.М.) 

 

   наказ  
   Конкурс  

«Найкращий читач » 
(Мащенко Н.І..) 

 

   наказ  
   Участь у обласній виставці-конкурсі 

початкового моделювання 
(Подкаура В.М.) 

 

   наказ  
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Грудень 
 

Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Аналіз виконання районної 
програми «Шкільний автобус» 

на 2017-2018 роки 
(Андрощук В.П) 

Семінар  
 вчителів історії  та 

правознавства на базі РМЦ 
«Формування історичної 

свідомості та правової культури 
учнів засобами креативного 

навчання» 
(Костюк К.М..) 

12.12. 

Про організацію дозвілля 
дітей під час зимових 
канікул. Створення 

безпечних умов з організації 
та проведення новорічних і 

різдвяних свят 
(Андрощук В.П., 
Скрипнюк Ю.О.)  

Районний етап конкурсу “Вчитель 
року - 2019”. 

Організація участі переможців в 
обласному етапі конкурсу  

“Вчитель року - 2019”. 
(методисти РМЦ) 

Організація забезпечення 
та контроль використання 
енергоресурсів (твердого 
палива, природного газу, 

електроенергії 
(Карпишина О.М. 

Руденко Т.М. 
ГЦГО) 

 
інформація 

рекомендації наказ наказ інформація 

Формування перспективної 
мережі ЗНЗ району на 2019/2020 

н.р. 
(Мащенко Н.І.) 

Засідання школи молодого 
педагога 

(Гопанчук В.В.) 

Семінар шкільних медичних 
сестер 

(Ващенко Н.П.) 

Засідання колегії відділу освіти  
(згідно додатку 1) 

Підготовка графіка 
відпусток працівників 

відділу освіти на 2018 рік  
(Ващенко Н.П.,  
Луценко О.Л.) 

до 27.12. 
Планова  мережа рекомендації рекомендації протокол Графік відпусток 

Аналіз  розгляду звернень 
громадян, що надійшли у ІІ 

півріччі 2018 року. 
(Ружицька Л.А.) 

Засідання  школи ППД 
(Гопанчук В.В.) 

 ІІ (районний) етап  Міжнародного 
конкурсу з української мови  імені 

Петра Яцика  
та   Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської 
молоді імені Т. Шевченка 

та участь у ІІІ етапі конкурсів 
(Костюк К.М.) 

 

Довідка на колегію рекомендації  наказ  
Аналіз виконання плану роботи за 

2018 рік та підготовка проекту 
плану роботи відділу освіти  

на 2019 рік 
(Андрощук В.П.) 

  Участь у обласному конкурсі 
 «Кришталеві нотки» 
(патріотична пісня) 

(Подкаура В.М.) 

 

План роботи на затвердження 
колегії 

  наказ  
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Аналітично-координуюча  
діяльність відділу освіти, 
виконання делегованих 

повноважень засновника 

Заходи з методичного забезпечення 
освіти 

Дотримання норм техніки 
безпеки та охорони праці, 

санітарно-профілактичні  і 
оздоровчі заходи 

Організаційно-масові заходи Фінансово-господарська 
діяльність 

Підсумки соціально-економічного 
розвитку освітньої галузі у 2018 

році 
(Андрощук В.П.) 

  Участь у обласному конкурсі 
 «Зимова казка»  

 (Подкаура В.М.) 

 

Інформація   наказ  
Аналіз забезпечення 

профілактичної роботи щодо 
запобігання проявам корупції  

(Ващенко Н.П.) 
До 30.12 

  Засідання районного шкільного 
парламенту на базі РМЦ  

(Якубович О.В.) 
07.12. 

 

Звіт РДА та ОДА   наказ  
Підготовка проекту рішення 
районної ради щодо порядку 

огранізації підвезення, 
харчування, оплати відряджень 

та добових 
(Адамська О.А,  
Андрощук В.П.) 

  Конкурс на кращу методичну розробку 
(заочний) 

(Подкаура В.М.) 

 

Проект рішення   наказ  
   І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-
членів МАН України 

(Подкаура В.М., 
методисти РМЦ) 

 

   наказ  
   Районна виставка-конкурс транспортна 

техніка та участь у обласному конкурсі  
(Подкаура В.М.) 

 

   наказ, інформація  
   Нарада з керівниками ЗДО 

(Згідно додатку 2) 
 

   протокол  
   Фестиваль 

 «Перлини Звягельщини»  
(І етап) 

(Костюк К.М.) 
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                                                                                                                                           Додаток 1 
КОЛЕГІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ 

 
№п/п Зміст Термін Виконавець Примітка 

Спільне засідання колегії відділу освіти та президії РК профспілки 
 

1. Підсумки оздоровлення учнів за 2017 рік, аналіз 
виконання рішення колегії з даного питання від 
25.01.2017  

 
 
 

31.01. 

Мащенко 
Н.І. 

 

2. Підсумки громадського огляду-конкурсу стану умов і 
охорони праці в установах освіти району. 

Скрипнюк 
Ю.О. 

 

 

3 Організація харчування дітей у закладах загальної 
середньої освіти 

Ващенко 
Н.П. 

 

Спільне засідання колегії відділу освіти та президії РК профспілки 

1. Підготовка учнів 11 класів  закладів загальної середньої 
освіти  району до ЗНО 2018 року 

28.03. 

Скрипнюк 
Ю.О. 

 

2. Стан та перспективи забезпечення  закладів загальної 
середньої освіти підручниками 

 
Мащенко 

Н.І. 

 

Спільне засідання колегії відділу освіти та президії РК профспілки 
 

1. Завдання установ та закладів освіти щодо закінчення 
2017-2018 навчального року та підготовці до нового 2018-
2019 навчального року і опалювального сезону.  

 
 
 

30.05. 

Антипчук 
О.А. 

 

 

3. Аналіз проведення атестації педпрацівників у 2018 році та 
затвердження складу атестаційної комісії на 2019 рік. 

Ващенко 
Н.П. 

 

Спільне засідання колегії відділу освіти та президії РК профспілки 
 

1. Підсумки роботи освітньої галузі району у 2017-2018 
навчальному році. 

 
29.08. 

Антипчук 
О.А. 

 

 

2. Організація підвезення учнів та вчителів у районі Андрощук 
В.П. 

 

3. Організація інклюзивного та індивідуального навчання у 
закладах загальної середньої освіти 

Андрощук 
В.П. 

 

1. Аналіз результативності ЗНО випускників ЗЗСО.  
 

31.10. 

Методисти 
РМЦ 

 

2. Стан охоплення дітей шкільного віку навчанням, 
забезпечення умов здобуття ними повної загальної  
середньої освіти. Виконання Постанови КМУ від 
13.09.2017 №684 «Про затвердження порядку  обліку 
дітей  шкільного віку та учнів» 

Мащенко 
Н.І. 

 

3. Аналіз установчих документів, що регламентують роботу 
закладу загальної середньої освіти 

Андрощук 
В.П. 

 

1. Аналіз виконання плану роботи відділу освіти за 2018 рік 
та затвердження плану роботи відділу освіти РДА на 2019 
рік. 

 
 

26.12. 

Андрощук 
В.П. 

 

2. Стан розгляду звернень громадян, що надійшли у 2018  
році. 

Ружицька 
Л.А. 
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№п/п Зміст Термін Виконавець Примітка 

3. Аналіз роботи навчальних закладів з порталом «Україна 
ІСУО (інформаційна система управління освітою)» 

 

Мащенко 
Н.І. 

 

 

 
       

 Додаток 2 
 

НАРАДИ З ДИРЕКТОРАМИ ЗДО  
 

№ 
п/п 

Зміст Термін Виконаве
ць 

При
міт
ка 

1. 
 
 
 

1. Аналіз зведеного річного статистичного звіту за 2017 рік 
(форма 85-К) 

2. Аналіз виконання Постанови КМУ від 22.11.04 №1591 та 
Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних 
навчальних закладах (спільний наказ МОН України та 
МОЗ України від 17.04.06.(зі змінами) 

3. Про стан роботи ЗДО щодо зниження захворюваності 
дошкільників та дотримання санітарно-гігієнічних норм 
(аналіз статзвітності) 

4. Підсумки проходження курсів підвищення кваліфікації 
педпрацівниками ЗДО у 2017 році та планування 
проходження курсів у 2018 році. 

 

25.01. Гопанчук 
В.В. 

 

2. 1. Щодо нагальних питань впровадження Закону України 
«Про освіту» 

2. Безпека життєдіяльності та охорона праці у ЗДО. 
3. Створення консультативних пунктів для батьків у ЗДО. 
4. Організація інклюзивного навчання у ЗДО. 
5. Впровадження Базової програми розвитку дитини 

дошкільного віку «Українське дошкілля». 
6. Про проведення моніторингу підготовки дітей 

дошкільного віку до навчання у школі у Колодянському 
ЗДО. 

29.03. Гопанчук 
В.В. 

 
 
 
 
 

 

 

3. 1. Про проведення оздоровлення дітей у ЗДО району влітку 
2018 року. Дотримання вимог щодо безпеки та організації 
харчування. 

2. Про організацію обліку дітей дошкільного віку. 

24.05. Гопанчук 
В.В. 

 

4. 1. Підсумки роботи ЗДО району у 2017-2018 н.р. та основні 
завдання на 2017-2018 н.р. щодо забезпечення доступу до 
якісної освіти. 
2. Аналіз  законодавчих,  нормативно-правових документів, 
що регламентують роботу ЗДО. 

06.09. Гопанчук 
В.В. 

 

5. 1.  Проведення моніторингу рівня готовності особистості до 
взаємодії із соціумом. 
2. Оновлення предметно-ігрового середовища в ЗДО. 
3. Про проведення профілактичної роботи з сім'ями 
вихованців, які опинилися у складних життєвих обставинах 

25.10. Гопанчук 
В.В. 
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6. 1. Про підготовку статистичного звіту 85-К 
2. Аналіз річного плану відділу освіти на 2019 рік стосовно 
діяльності ЗДО. 
3. Про організацію роботи з проведення Новорічних та 
Різдвяних свят  у ЗДО. 

20.12. Гопанчук 
В.В. 

 

 
  

 
 

Додаток 3 
План підготовки звітності 

 

Зміст інформації Дата подачі, 
періодичність 

Кому 
направляється 

Виконавець 

 про чисельність і склад педагогічних 
працівників денних загальноосвітніх 
навчальних закладів  (83-РВК) 

жовтень управління освіти 
і науки ОДА 

Ващенко Н.П. 

 про профільне навчання і поглиблене 
вивчення предметів (Д-5) 

Вересень 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Мащенко Н.І. 

 про діяльність ДНЗ за формою 85-К Січень, 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Гопанчук В.В. 

 зміни у дислокації закладів дошкільної 
освіти 

Січень, 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Гопанчук В.В. 

 про використання загального  фонду  
кошторису установами (форма 2) 

Щоквартально  
до 20 числа 

місяця, 
наступного за 

звітним 
кварталом 

управління освіти 
і науки ОДА 

Дюдюк С.С. 

 про надходження і використання коштів, 
отриманих  як плата за послуги, що 
надаються бюджетними установами 
(форма 4-1)   
про надходження і використання коштів, 
отриманих за іншими  джерелами  
власних надходжень бюджетних установ 
(форма 4-2) 
 про надходження і використання інших 
надходжень спеціального фонду (форма 
4-3) 
 про заборгованість бюджетних установ 
(форма 7) 
про діяльність ЗНЗ за формами ЗНЗ-1,  
ЗНЗ – 2 

Вересень 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА Мащенко Н.І. 

 про розподіл за регіонами випускників 
9-х класів за формою 1 – ЗСО  

січень, 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА Мащенко Н.І. 

про видані документи закладам освіти Листопад 
січень 

щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Якубович О.В. 

Ф-9ДС «Про кількісний та якісний склад 
держслужбовців», Ф-10 ПІ «Про 
кількісний та якісний склад працюючих 
інвалідів»,Ф-6 ПВ «Про кількість 
працівників, їх якісний склад» 

Січень-лютий 
щорічно 

Міський центр 
зайнятості 

 
 
 

Ващенко Н.П. 

про перспективний план продовження 
здобуття повної загальної середньої 

квітень, 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА Мащенко Н.І. 
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освіти випускниками 9-х класів ЗНЗ 
про продовження навчання та 
працевлаштування випускників 9-х і 
11(12) класів 

вересень 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА Мащенко Н.І. 

про підсумок рейду «Урок» до 10 вересня, 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Мащенко Н.І. 

77-РВК щодо охоплення навчанням дітей 
шкільного віку 

жовтень 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Мащенко Н.І. 

 про виконання плану роботи відділу  
освіти 

щотижнево,     
за рік 

райдержадміністр
ація 

Андрощук В.П. 

про підсумки соціально-економічного 
розвитку освітньої галузі 

Щоквартально, 
за рік 

райдержадміністр
ація 

Андрощук В.П. 

 про розвиток фізичної культури і спорту грудень, 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Горбовський 
В.П. 

 про стан допризовної підготовки юнаків червень, 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Горбовський 
В.П. 

 про стан функціонування дитячих 
дошкільних навчальних закладів 

Січень, 
вересень 

управління освіти 
і науки ОДА 

Гопанчук В.В. 

Про наслідки атестації педпрацівників Травень 
щорічно 

управління освіти 
і науки ОДА 

Ващенко Н.П. 

 про травматизм на виробництві (№7-
тнв) 

до 15 січня управління освіти 
і науки ОДА 

Скрипнюк Ю.О. 

про вакансії у міський центр зайнятості щомісячно Центр зайнятості Ващенко Н.П. 

про кількісний та якісний склад 
державних службовців 

до 08.01. РДА Ващенко Н.П. 

 про чисельність працюючих та 
заброньованих (форма № 6-Б)  

до 10.12 військовий 
комісаріат 

управління освіти 
і науки ОДА 

Ващенко Н.П. 

про кількість працівників, їх якісний 
склад та професійне навчання (форма 6-
ПВ) 

до 05.02. статуправлінн 
управління освіти 

і науки ОДА 

Ващенко Н.П. 

Про зайнятість та працевлаштування 
інвалідів (форма 10-ПІ) 

до 25.02. обласне 
відділення фонду 

соціального 
захисту інвалідів 

Адамська О.А. 

Форма -1 черга Січень  управління освіти 
і науки ОДА 

Гопанчук В.В. 

про  диспансерний облік дітей 
дошкільного віку 

До 01.02. управління освіти 
і науки ОДА 

Гопанчук В.В. 

про стан дитячого травматизму щоквартально управління освіти 
і науки ОДА 

Гопанчук В.В. 
Скрипнюк Ю.О. 

Про організацію харчування в ЗДО Липень 
грудень 

управління освіти 
і науки ОДА 

Гопанчук В.В. 

 
 


